



## **Житель Моршанского района поплатился жизнью за издевательство над братом-инвалидом**

Житель Моршанского района поплатился жизнью за издевательство над братом-инвалидом

Собранные Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему Николаю Косачеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 107 УК РФ (убийство, совершенное в состоянии аффекта).

Как установлено следствием и судом, в ходе ссоры возникшей между родными братьями Косачевыми, Николай, инвалид 2 группы, не имеющий нижних конечностей, нанес Александру удар ножом в область грудной клетки.

К убийству Николая Косачева привело постоянное злоупотребление потерпевшим спиртных напитков и издевательство над ним.

Приговором суда Косачеву назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно.

23 Июня 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/728746>